

《邓稼先》登陆上海 角逐“文华大奖”

5月23日、24日晚19:30,我省向新中国70华诞的献礼剧——大型原创黄梅戏《邓稼先》,将在上海群众艺术馆(上海星舞台)精彩上演,届时将角逐“文华大奖”。
□ 记者 吴笑文 上海报道

《邓稼先》有温度、有筋骨、有情怀

《邓稼先》由安庆再芬黄梅艺术剧院创排,是我省重点文艺项目,入选国家艺术基金项目。

“两弹元勋”邓稼先出生于安庆市怀宁县的书香门第之家,该剧以“家乡戏唱家乡人”的演绎方式,讲述了邓稼先“舍小家、报国家”、献身国防科技事业的感人故事,生动再现了以邓稼先为代表的老一辈科学家们为实现强国梦,不畏艰苦、无私奉献,弘扬了时代正能量和崇高的爱国主义精神。

昨日,该剧在上海举行媒体见面会。会上作为该剧出品人,安庆再芬黄梅艺术剧院院长韩再芬介绍,自2016年起,再芬黄梅便倾尽全力投入至创排工作。在创排过程中,每一位演职人员都真切地了解到以邓稼先为代表的老一辈科学家波澜壮阔、气贯长虹的一生。“邓稼先的赤血丹心和坚定信仰所传递出的力量让我们明白什么是真正的家国情怀、无怨无悔,受其感染。观众现在所看到的《邓稼先》,是一部有温度、有筋骨、有情怀的黄梅大戏。”

今起登陆上海角逐“文华大奖”

《邓稼先》在2018、2019年度都作为安庆市“戏曲进校园”剧场演出周的展演剧目,一万余安庆学子在剧场观看此剧,接受爱国主义教育和精神上的洗礼,深受感动和启迪。本次赴沪参演中国艺术节前夕,还在安徽大剧院连演五场,众多业内专家、媒体从业人员以及高校学生近五千人观看,大家都被邓稼先的家国情怀及剧中的母子情、战友情、夫妻情戳中泪点,演出引起强烈反响。今起,该剧将登陆上海,角逐“文华大奖”。

第十二届中国艺术节于5月20日至6月2日在上海举办,以“逐梦新时代——向国庆献礼,向人民汇报”为主题,是中国规格最高、最具影响力的国家级综合性文化艺术盛会。

第十六届文华奖作为艺术节的重头戏,是文化和旅游部设立的国家舞台艺术政府奖,每三年评选一次,设文华大奖、文华表演奖。本届艺术节期间,有包括黄梅戏《邓稼先》在内的38个剧目将角逐“文华大奖”。



朱琳直接入围法网公开赛

星报讯(记者 江锐) 北京时间5月26日,法国网球公开赛将正式开战。安徽“金花”朱琳凭借世界排名,将携手王蔷、张帅、郑赛赛、王雅繁自动入围正赛。此外,彭帅、王曦雨、张恺琳、徐诗霖、逯佳境和刘方舟正在出战资格赛。

朱琳在今年迪拜站取得职业生涯重大突破,从本站资格赛一路杀入32强之后,“101女孩”朱琳终于让自己的排名提升到了前100名当中。目前朱琳的排名为95位,由于迪拜站后接下来几个月的时间里没有太大保分压力,因此朱琳也几乎可以锁定今年法网和温网的正赛资格。

今年的法国网球公开赛将于5月26日到6月9日之间举行,世界排名前108的选手可以直接入围正赛。单打一共128席位,剩余的席位将由12名女单资格赛球员以及8名外卡球员获得。据悉,今年女单方面,现世界第一大坂直美,23届大满贯女单冠军小威、两届法网冠军莎拉波娃、卫冕冠军哈勒普、前世界第一阿扎伦卡等名将均在正赛名单中。

安徽电竞全力打造省级赛

星报讯(汪峰) 近日,安徽省电子竞技协会第二届理事会第二次会议在合肥召开,协会常务理事、理事、监事以及全省各市电子竞技协会的50多名嘉宾、领导和行业代表参加了此次会议。

2019年省电子竞技协会要做好五个方面工作。一是完善协会组织机构,健全制度建设,实现信息化注册、申报、审批网上办公。二是全力打造一批优秀的省级大型赛事,省市一体做好赛事执行。三是创新思路,结合本省实情,推广安徽电竞文化。四是举办全省电子竞技业务培训和交流活动。五是探索适合我省省情的电竞教育新模式。

人多力量大,合买“喜洋洋”

所谓“人多力量大”,这句话在最近合肥彩友圈子里得到了实际印证。前几日,体彩大乐透第19054期开奖,合肥瑶海区01662网点一举斩获一等奖,奖金高达1030万元,前来领奖的是一拨10人的团队,由一位姓盛的小伙牵头,大家共同出资购买,经过几天的守号,终于功夫不负有心人,团体摘得大奖。

实际上,在合肥各大体彩网点,这种“合围”大奖的形式已经十分火爆。自从今年2月份新规以后,体彩的众多玩法里,“大乐透”十分受欢迎,而在购买过程中,“合围”大奖成为合肥购彩者的新动作,正因为如此,在不到三个月的时间里,安徽中了6个一等奖,有5个出自合肥,让合肥的彩市变得喜气洋洋。

合肥一家体彩网点销售员介绍说,“最近很多前来店里

买彩票的朋友都喜欢合伙出资购买,投注金额分摊后每人只出几十元钱,但是中奖金额却达到几十万元甚至千万元。这样不仅能减少支出,还能博采众长将大家精选出的号码通过复式胆拖的方式都选上,增加了中奖几率。”

吴先生是合肥某站点的老购彩者,他也参加了几个人自发组织的合买队伍,为此,他们还建立了一个合买的微信群,经常一起守号。“合买这种形式特别好,大家也都是自发组织的,有的时候个人不一定很在行,大家一起交流一起联合购买,花费不多却有更大的中奖机会,中奖时候也能共同分享喜悦。”

在此需要提醒的是,合买虽然好,也需注意:一定通过正规的渠道,到实体店进行投注。参与合买前,最好签订书面协议,合买出票后,保留参与购彩证明,以免造成不必要的纠纷。
□ 秦琼

铜陵足球迷 喜中足彩任九近万元

近日,足彩第19053期铜陵13114网点喜中本期任选九场一注,奖金9503元。

此次中奖者朱先生是一名忠实的足球迷和足彩迷,据他介绍,从铜陵体育彩票开始销售以来,他就一直专注体彩,其中足彩更是他的最爱,几乎每期都不落。买足彩是他生活的一部分,要是每周不买足彩,就感觉少了点东西,看球更是没意思。而伴随着这份执着的购彩心态,朱先生已经多次中得足彩和竞彩的大奖。

在本期投注时,朱先生预感会有不少冷门出现,于是果断进行了任选9场的486元的复式投注,最终斩获了9503元。在沟通中,朱先生分享了他的经验:“首先买足彩要热爱熟悉足球,其次就是一定要执着,经验和自信更是我中奖的秘诀,而执着是中奖的重要条件。那些什么专家推荐我只是偶尔瞧瞧,赔率盘口则一概不看,我只相信我自己的眼光和多年对足球比赛判断的经验。”
□ 张川

阜阳购彩者 大乐透送来了救命钱

近日,阜阳体彩分中心兑奖室来了一对来兑奖的青年夫妇。中奖者李女士在阜阳市太和县3417018214网点用一张168元的复式票,中得19048大乐透二等奖1注,奖金229553元,二等奖追加奖金183642元,加上复式小奖总合计为418195元,税后奖金335556元。李女士在丈夫的陪同下来领奖。

刚办理完兑奖手续,李女士就说,感谢体育彩票,这奖金就是我们家的救命钱。原来李女士的丈夫患有脑瘤,做完手术后,不仅花光了家里的积蓄,还在亲戚朋友那里借了很多钱,这次中奖正好可以补了家里的借款。李女士平时就喜欢购买大乐透,每期都买,近期因为丈夫生病,手头也不太宽裕,就没有按期购买,有时想起了,就买一次,每次都是靠自己的感觉选号码。当日下班后,李女士来到了3417018214网点精选了这一组号码,一直到过了很多天,也没有关注开奖结果。一段时间后,李女士又来到了这个网点,看到门口贴的大红喜报,才想到自己买的彩票,掏出来一个一个号码核对,竟然是中了二等奖,原来这个大红喜报就是给自己准备的啊,李女士激动得当时眼泪就下来了,这个奖金就是救命钱!

李女士表示,大乐透给我送来了救命钱,更是我们家的福星,体育彩票是公益事业,我今后会一如既往的支持体彩事业!
□ 郭慧

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

公告

近期,我中心接到多起来电咨询即开型中国体育彩票顶呱刮自助终端(辅助设备)合作事宜。为维护中国体育彩票市场秩序,确保中国体育彩票安全合规经营,我中心郑重公告:安徽省体育彩票管理中心未与任何单位、企业、个人开展即开型中国体育彩票顶呱刮自助终端(辅助设备)合作。代理销售中国体育彩票即开型彩票必须经省市体彩中心同意并签订代销合同,取得中国体育彩票代销证后方可销售。即开型中国体育彩票销售佣金为7.5%。任何未取得中国体育彩票销售资格或以体彩中心名义开展的合作经营活动均属违法行为,安徽省体育彩票管理中心保留依法追究的权利。

特此公告。

安徽省体育彩票管理中心
2019年5月15日